

PEDRO HERNÁNDEZ

■ Alcalde de Torre vieja



LA VERDAD

Pedro Hernández.

«La máxima preocupación es atender a las familias»

F. REYES • TORREVIEJA

Realojar a las familias afectadas por la explosión del martes en La Mata y ayudarles a solicitar las ayudas es la prioridad que desde el primer momento se ha marcado el alcalde de Torre vieja, Pedro Hernández Mateo. El primer edil no cree que haya más terroristas en la zona, «aunque nunca se sabe».

Pregunta. ¿Cuál es la situación que se vive ahora en Torre vieja?

Respuesta. La máxima preocupación del ayuntamiento ha sido y es atender a las familias afectadas. Tras la reunión de ayer con los vecinos que se han visto obligados a abandonar sus viviendas se ha conseguido realojar a la mitad en sus domicilios.

P. ¿Cómo están canalizando la ayuda?

R. Lo coordinamos con la Subdirección General del Ministerio del Interior. Hoy (por ayer) han sido repartidas a través del administrador del edificio, Luis López Sanz, las solicitudes que deberán ser cumplimentadas para poder obtener las ayudas correspondientes a los destrozos en viviendas, vehículos, muebles y utensilios. En el momento en el que estén completadas, los vecinos serán atendidos de inmediato. Tengo conocimiento de que personal del Ministerio del Interior se desplazará desde Madrid hasta Torre vieja para tramitar las solicitudes por la vía urgente.

P. ¿En qué situación se encuentran los vecinos que han sido desalojados?

R. Desde el ayuntamiento se ha hecho todo lo humanamente posible para que estén lo mejor atendidos. Hemos movilizad a funcionarios, psicólogos y médicos para atender a las familias, que han sido nuestra principal preocupación desde la explosión. Solamente se encuentran en el hotel Cabo Cervera cinco familias, que son aquellas cuyos apartamentos han sido los más afectados.

P. ¿Cree usted que podría haber una mayor presencia de terroristas en Torre vieja o en las inmediaciones?

R. Yo pienso que no, aunque nunca se sabe. Si lo supiéramos, les estaríamos ganando la partida a los terroristas.



El juez se niega a entregar el cadáver de Olaia a la familia

Los familiares de Olaia Castresana acudieron ayer a Torre vieja con un coche fúnebre —en la imagen— traído desde San Sebastián para llevarse los restos de la etarra. Su presencia no pasó inadvertida a los fotógrafos. Ante la aparición de las cámaras, algunos familiares de Olaia exclamaron de forma amenazadora: «Luego no os quejéis de lo que os pase». El juez se opuso a la entrega del cadáver, por lo que los parientes se fueron a Santa Pola y almorzaron en el conocido restaurante Batiste. / LA VERDAD

INFÓRMATE EN EL
1004

Vuelve el verano

Vuelve Telefónica a bajar sus tarifas.

Y como vuelve el verano, vuelve Telefónica a bajar sus tarifas. Ahora, en llamadas internacionales.

Hasta un **43%** en llamadas a EE.UU. y hasta un **33%** en llamadas a la Unión Europea.

Y además, al contratar una nueva línea, un **25%** de descuento. A partir del 1 de agosto. Para todos.

*Sólo para Líneas Telefónicas Básicas.

www.telefonicaonline.com

Telefónica